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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 881

Texte de la question

M Maurice Adevah-Poeuf attire l'attention de M le ministre de l'industrie et de l'amenagement du territoire sur les
consequences de son decret no 88-78 du 19 janvier 1988 (Journal officiel du 23 janvier 1988) et de son arrete
du 21 mars 1988 (Journal officiel du 7 avril 1988) relatifs aux normes de fabrication des manometres. Pris a la
suite d'une directive europeenne, il semble que ces textes s'appliquent au materiel destine a la vente grand
public et fixent au 31 juillet 1988 la date limite de vente des anciens appareils. De surcroit, les nouvelles normes
imposees apparaissent si drastiques qu'elles risquent de casser le marche en induisant des couts de fabrication
8 a 10 fois superieurs. Devant la menace grave qui pese sur les fabricants francais et les importateurs, il lui
demande donc de lui preciser si ces textes s'appliquent aux appareils grand public et, si tel etait le cas, de bien
vouloir envisager rapidement un assouplissement de ces nouvelles normes ainsi qu'un delai supplementaire
pour l'ecoulement des stocks.

Texte de la réponse

Reponse. - Conformement a la directive europeenne no 86-217 CEE du 26 mai 1986 (rapprochement des
legislations des Etats membres relatives aux manometres pour pneumatiques et vehicules automobiles), la
nouvelle reglementation s'appliquant aux manometres utilises pour le gonflage des pneumatiques des vehicules
automobiles concerne egalement les instruments destines au grand public. Son application aura pour
consequence d'eliminer du marche des materiels de gonflage dont le cout est faible mais dont la qualite est tres
mediocre. Cependant, afin de ne pas penaliser les fabricants, importateurs et distributeurs, qui, dans l'ignorance
des textes reglementaires, ont constitue des stocks, il a ete decide d'autoriser leur ecoulement progressif, la
reglementation n'etant applicable dans un premier temps qu'aux seuls manometres nouvellement importes ou
fabriques. Il est a noter que les manometres utilises uniquement pour le controle de la pression des
pneumatiques ne sont pas concernes par cette reglementation.
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